

Fenntartói értékelés

a Kiskőrösi Petőfi Sándor Evangélikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Technikum nevelési-
oktatási intézmény 2022/2023. tanévi munkájáról

Az Kiskőrösi Petőfi Sándor Evangélikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Technikum nevelési-oktatási intézmény éves beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat tesszük.

Törvényes működés

Az intézmény a törvényes működésre kiemelt figyelmet fordít. A szakos ellátottság 100%, fluktuáció gyakorlatilag nincs; a felszereltség jó, folyamatos az eszközök pótlása, az épület karbantartása.

Legnagyobb kihívások

A partnerektől sok pozitív visszajelzés, hogy diákjaik jólneveltek, mégis tapasztalnak verbális bántalmazást, minimális vandalizmust a falakon belül – ezért erősítik a pszichológus, szülői közösség építését.

Az intézmény munkája átgondolt, többször is említi a beszámoló, hogy a feszes tervezésnek köszönhetően fennakadás nélkül megvalósítható.

Kihívás az új ágazat (oktatási szakasszisztens/oktatás) elindításának előkészítése.

Kiemelkedő sikerek, sajtóságek

Petőfi kultusz: az évforduló kapcsán kiemelkedő a Petőfi 200 és a Petőfi nevet viselő iskolák találkozásának megünneplése.

Általános nevelési-oktatási cél az értékek megtartása, az eredmények szinten tartása. A tanév egy harmas jubileum megünneplésével volt gazdag, emellett ideai újítás, hogy a korábbi szülők-nevelők bálja helyett jótékonyági rendezvényeket szerveztek, ennek nagyon jó volt a fogadtatása, így módosítják a hagyományt és a szokásos művészeti fellépések mellett jótékonyági adománygyűjtést is szerveznek. Egyre erősödik, hogy a soltvadkerti ev. általános iskolából a kiskőrösi evangélikus középiskolában folytatják tanulmányaikat a gyermekek.

Kiemelkedő a könnyűzenei képzésben/pályázaton (egyházi) való részvétel is.

Esetleges további feladatok

Évről-évre erősödő törekvés, hogy ennek a nagy, többcélú intézménynek is készüljön átfogó összegzése, eddig ez maradéktalanul nem tudott megvalósulni.

Egyéb

Akár beszámólótól függetlenül is, pl. évkönyvbe, honlapra a beszámolóban elősorolt szempontok szerint készüljön néhány mondatos bemutatás.

Budapest, 2023. 08. 19.

Bujdosó Erika
pedagógiai szakértő